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Madrid, 4 de enero de 2024


La cabalgata partirá de la plaza de San Juan de la Cruz y discurrirá por el paseo de la Castellana y el de Recoletos para finalizar en la plaza de Cibeles

Los Reyes Magos harán mañana su entrada en Madrid en deslumbrantes carrozas sorpresa 

· Llegarán anunciados por un ángel y una gran luna como símbolo de experiencia y sabiduría, en honor a las personas mayores, a las que está dedicada la cabalgata de este año que tiene como lema ‘El regalo de la inocencia’
· Marionetas gigantes, juguetes que cobran vida, un ejército de soldados de plomo y espectaculares caballos, camellos y jirafas acompañarán a Sus Majestades, cuyas carrozas seguirán a la estrella de Belén 
· La Blue Valley North Marching Band de Kansas City y una banda de gaitas y tambores pondrán ritmo al desfile que podrá disfrutarse a través de la retransmisión en directo tanto de RTVE, en su emisión nacional e internacional, como de Telemadrid
· [bookmark: _Hlk154667360]El recorrido dispondrá de gradas con más de 8.000 plazas y en Cibeles habrá 2.500 
· En el escenario de la plaza de Cibeles, el circo, la música y la danza serán los protagonistas hasta que lleguen Melchor, Gaspar y Baltasar
· Como colofón de la noche habrá un espectáculo pirotécnico con el tema musical Gloria In Excelsis Deo, de Vivaldi, como banda sonora

Los Reyes Magos llegarán mañana a Madrid en deslumbrantes carrozas, siguiendo a la estrella de Belén y anunciados por una gran luna iluminada y un ángel descendiendo de ella que surcarán el cielo de Madrid para abrir la cabalgata de Reyes 2024, que porta un mensaje de agradecimiento a las personas mayores.

Con el lema ‘El regalo de la inocencia’, la cabalgata representa la epifanía como el momento simbólico en el que el poder y la sabiduría de los mayores, personificados por los Reyes Magos, se inclinan y rinden ante la inocencia del Niño Dios, al que entregan como presentes el oro, el incienso y la mirra, y él les devuelve la esperanza a través de una mirada llena de bondad y compasión. 
[bookmark: _Hlk155192387][bookmark: _Hlk155190001]
Mechor, Gaspar y Baltasar llegarán acompañados de un cortejo de más de un millar de personas que partirá de la plaza de San Juan de la Cruz a las 18:30 h y cuyo recorrido terminará con el discurso de Sus Majestades en la plaza de Cibeles poco antes de las 21:00 horas, para después entregar los regalos a todos los niños de Madrid. Las tres carrozas reales irán acompañadas de otras diez carrozas y doce compañías profesionales tanto nacionales como internacionales.

La carroza Mayores por Madrid encabezará el desfile
Tras el ángel anunciador de la llegada de la cabalgata, creado por la compañía Paraddax Show, junto a una gran luna como símbolo de experiencia y sabiduría, la carroza Mayores por Madrid de la Dirección General de Mayores y Prevención de la Soledad no Deseada encabezará el desfile. Irá acompañada de una pareja de marionetas de cinco metros de altura, de la compañía S.A. Marionetas, que simboliza el amor, y por 40 gaitas y tambores de la Banda de Gaitas Lume de Biqueira. Les seguirán 11 jinetes del Escuadrón de Caballería de la Policía Municipal de Madrid, que recorrerán las calles montados en sus caballos. 

A continuación, dos autobuses de Naviluz, con 40 personas cada uno, se sumarán al desfile, seguidos de dos unidades móviles de SAMUR Social y dos unidades de SAMUR-Protección Civil, acompañadas de varios profesionales que caminarán a su lado. Después entrarán en escena los representantes de la Empresa Municipal de Transportes (EMT), quienes exhibirán dos de sus autobuses más antiguos e icónicos, junto con uno de sus modelos más modernos, y el Cuerpo de Bomberos de Madrid, que presentará algunos de los vehículos más antiguos de su museo como el Seat 600, el Autoescala Magirusy y la Bomba Rosembahuer.

En el siguiente tramo, un móvil de habitación con tres aves gigantes articuladas, de la Compañía Scnik Móvil, avanzará en la comitiva, abriendo paso al fascinante cajón de los juguetes de la Compañía Morboria, del que surgirán diversos juguetes como un muñeco de hojalata, un león de peluche, una mosca en patinete, un saltamontes, una muñeca de trapo, el hada madrina, un robot, un ratón, caballos y un pequeño ejército de soldaditos de plomo. A continuación, la Unidad Especial de Caballería de la Brigada Provincial de Seguridad Ciudadana de la Policía Nacional, compuesta por 11 jinetes, abrirá paso a las carrozas y anunciará la llegada de Sus Majestades.

También estarán presentes las carrozas de los patrocinadores, comenzando por la de la Fundación Universitaria San Pablo CEU, seguida de la Asociación de Familias Numerosas de Madrid, Amazon, Disney y Urbaser. Tras ellas, los reconocidos marching mustangs The Blue Valley North Marching Band, compuesta por un numeroso grupo de jóvenes americanos llegados desde Kansas City, animarán a todos con su música, marchando y tocando clarinetes, oboes, flautas, saxofones, piccolos, bombos, cajas, platillos y otros instrumentos. Las carrozas de Metro, RTVE, Teatro Real y El Corte Inglés darán paso a la banda de clarines y timbales del Grupo de Caballería de la Guardia Civil, que anunciará la inminente llegada de la comitiva real.

La comitiva de los Reyes Magos
La estrella de Oriente es el faro que guía a la comitiva de Sus Majestades los Reyes Magos. Una luz que, este año, tras recorrer los cielos de todo el mundo, ha pasado por los distritos de Madrid para acabar iluminando esta caravana mágica. Junto a ella, un singular cortejo de astros, de Global Eventus, llenará de luz las calles y alumbrará también el recorrido de los siete ángeles, de la compañía holandesa Theater Tol, que la acompañan anticipando la llegada de los protagonistas de la noche.

Escoltado por un séquito de diez caballos fantásticos y llenos de luz, de la Compagnie des Quidams, que representa la sabiduría, el coraje y la fe de la civilización europea, el primero en hacer acto de presencia será el rey Melchor, representante de las zonas más orientales de Europa, que se mueve en un carruaje teñido de oro en el que se observa la tradición y la ciencia llegadas del viejo continente. Junto a esta y las otras dos carrozas, camina una comitiva de alrededor de 200 pajes que ayudan a cada uno de los magos y que tienen una de las misiones más importantes de la caravana: repartir caramelos, como anticipo de sus regalos, a los miles de niños que asisten el evento. 

A continuación, llegará la carroza del rey Gaspar, procedente de la lejana Asia, el que representa la etapa adulta del hombre. Viene acompañado de un maravilloso camello articulado, de la compañía francesa Paris Benares, que recorre con parsimonia las calles de Madrid rodeado, como el resto de las comitivas, de los personajes aportados por la Compañía Morboria, que representan a las personas que se unían a las caravanas y los oficios que se observan en los belenes napolitanos.

El rey Gaspar, en su carroza, con la escolta de camellos que observan con calma a los niños que se agolpan para saludar a los reyes, se cobija bajo una franja de la esfera armilar en la que estudia los astros. Su regalo para el Niño Jesús será el incienso procedente de la mezcla de diversos vegetales que simboliza la limpieza espiritual y es el puente entre lo humano y lo divino.

Una gran caravana llegada desde África anuncia la presencia de la carroza del rey Baltasar. Sobre un elefante que descansa del largo camino recorrido, pasea por las calles de Madrid antes de visitar las casas para dejar regalos a los niños. El representante de la juventud del hombre porta la mirra, una sustancia aromática con propiedades medicinales que simboliza la curación del dolor y representa la dualidad de Jesús como ser divino y humano a la vez.

Un cierre por todo lo alto
Para concluir el desfile, desde el continente africano, llegan siete jirafas rojas enormes que se mueven simpáticas para saludar y corresponder la ilusión de los niños que contemplan el desfile. Junto a ellas, a cargo de la francesa Compagnie Off, unas peonzas gigantes que representan todos los juguetes que están a punto de aparecer en las casas de Madrid. 

Este año, la cabalgata cuenta con un equipo de excepción: Ricardo Sánchez Cuerda (escenógrafo y diseñador de las carrozas reales), Nuria Castejón (coreógrafa y dirección de escena), Gabriela Salaverri (diseñadora de vestuario), Pedro Chamizo (diseñador de iluminación y visuales), Sabina Atlanta y Pilar Pareja de Castro (ayudantes de vestuario), Miguel Angel Infante (utilería), Sastrería Cornejo (confección de vestuario) y Scenik Movil (construcción de carrozas de los Reyes Magos).

Escenario de Cibeles
Pero no solo las calles de Madrid contarán con un espectáculo por todo lo alto. En el escenario de la plaza de Cibeles, el circo, la música y las acrobacias serán los protagonistas hasta que lleguen las carrozas. A las 18:30 h, Productores de Sonrisas, recientemente galardonados con el Premio Nacional de Circo por el Ministerio de Cultura, ofrecerán para esta especial ocasión un fragmento de su espectáculo Circlassica, Gran Circo Mundial. Y a las 19:00 h, la Compañía David Moreno ofrecerá el espectáculo Con ojos de niño, una propuesta textual, arropada por música, luces y sombras, proyecciones, danza y acrobacia, que alcanzará su apoteosis final con la entrada a Cibeles de la cabecera de la cabalgata para recibir a los Reyes Magos en la noche más mágica del año.

Tras los discursos del alcalde de Madrid, José Luis Martínez-Almeida, y de Sus Majestades los Reyes Magos, la compañía Vulcano pondrá el gran colofón a la cabalgata de Reyes 2024 con un impresionante espectáculo pirotécnico y el tema musical Gloria In Excelsis Deo, de Vivaldi, como banda sonora.

A su finalización, los tres Reyes Magos abandonarán la sede del Ayuntamiento para repartir los regalos a los niños de Madrid.

La campaña de Navidad organizada por el Ayuntamiento de Madrid, a través del Área de Cultura, Turismo y Deporte, cuenta este año con los siguientes patrocinadores: Amazon, El Corte Inglés, Disney, Productores de Sonrisas y Urbaser. También participa como colaborador institucional la Fundación Universitaria San Pablo CEU y tiene como medios colaboradores oficiales a RTVE y Telemadrid.

Una cabalgata de Reyes accesible para todos
Para que todas las personas puedan disfrutar lo mejor posible de la visita de Sus
Majestades de Oriente, a lo largo de todo el recorrido de la cabalgata se han previsto cinco zonas acotadas y señalizadas con el símbolo internacional de accesibilidad, reservadas para personas con discapacidad, especialmente personas en silla de ruedas y con movilidad reducida que no puedan acceder al resto de asientos en grada.

Asimismo, el Ayuntamiento de Madrid mantiene el compromiso con el reparto solidario de asientos frente al Palacio de Cibeles a través de invitaciones a entidades sociales y asociaciones del tercer sector para el acceso prioritario de niños hospitalizados, menores en acogida y personas con discapacidad. Además, se pondrá a disposición de las personas que lo soliciten, por orden de llegada hasta completar el aforo, equipos de accesibilidad de contenidos (audiodescripción, bucle magnético, sonido amplificado y mochilas vibratorias). Toda la información está disponible en la web de Navidad. /

Materiales para prensa: www.navidadmadrid.com/es/prensa

Contacto prensa Navidad 2023/24: prensa@madrid-destino.com
Yolanda González: 609 78 10 34, yolanda@aymascomunicacion.com
Alberto Fernández-Cañadas: 628 91 50 65, alberto@aymascomunicacion.com
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